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 ASISTENCIA

En la ciudad de San José de Mayo, el doce de
setiembre de dos mil dieciocho, a las veinte horas y
cinco minutos, se reúne la Junta Departamental de
San  José,  en  sesión  EXTRAORDINARIA, bajo  la
presidencia del señor Edil

Gastón Camy

Ediles  titulares: Juan  Martín  Álvarez,  Danilo
Vassallo,  Lilián  Zerpa,  Bettina  Cerdeña,  Norma
Arnejo,  Aída  Alcorta,  Diego  Mariño,  Adriana
Etchegoimberry,  Mario  Guerra,  Angelo  Panzardi,
Javier  Páez,  Alghero  Giroldi,  Carlos  Rodríguez,
Susana  Gásperi,  Juan  Carlos  Acosta,  Carlos
Peraza,  Germán  González,  Luis  Senattore,  Javier
Gutiérrez,  Mariana  De Los  Santos,  Pablo  García,
Juan Carlos Alfaro, Ana Gabriela Fernández, Daniel
Jara y Mirta Serena.

Faltan los señores Ediles: con aviso Danilo Del
Curti  y  Matías  Laca;  sin  aviso  Humberto  Greno;
con  licencia Carlos  Amonte,  Raúl  Andiarena,
Alfredo D’Andrea Alejandro Dianesi, Reinaldo Díaz,
José María Reyes, Manuel Larrea, Luisiana Peraza,
Efraín Soto y Tamara Chiodi.

Asisten  como  invitados:  el  doctor Sebastián
Ferrero, Director General de Descentralización de la
Intendencia de San José; el señor Ignacio Sánchez,
Presidente  del  Rotary  Club  San  José;  el  coronel
Dardo Carsín, Secretario del Rotary Club San José.

Actúan en Secretaría el Secretario General Andrés
Pintaluba y la Secretaria Sofía Belsterli.

Taquígrafos  en  Sala:  Imanol  Pereira  y  Martín
Rodríguez.  Jefa  Subrogante  del  Cuerpo  de
Taquígrafos: Ana María Valerio Bergamaschi.

Esta convocatoria corresponde al Repartido n.º
160/2018.

 COMIENZA LA SESIÓN

SEÑOR PRESIDENTE.  Habiendo  número  en  Sala,
comienza la sesión.

(Es la hora 20:05).

 MINUTO DE SILENCIO

SEÑOR PRESIDENTE. Antes de dar comienzo con la
parte oratoria de esta sesión, voy a solicitarles a los
presentes  guardar  un  minuto  de  silencio  en
recuerdo de nuestro querido Omar Gutiérrez.

Creo que hablo en nombre de todo el  Cuerpo
cuando digo que tenemos la tranquilidad de haberle
hecho en este Sala un homenaje en vida. Fue una
noche  de  muchas  emociones  para  todos  los
presentes,  sobre  todo  para  él  y  su  familia;
seguramente el recuerdo quedará en la memoria de
todos quienes participamos.

Invito a todos los presentes a ponernos de pie y
guardar  un  minuto  de  silencio  in  memoriam de
nuestro querido Omar Gutiérrez.

(Así se hace).

(Aplausos en la Sala y en la Barra).

 ASUNTOS A TRATAR

SEÑOR  PRESIDENTE. Pasamos  al  único  capítulo
del orden del día: Asuntos a tratar.

Léase por Secretaria el punto a considerar.

(Se lee).

Homenaje  al  Rotary  Club  San  José  en  sus
ochenta años de vida.

SEÑOR  PRESIDENTE.  Léase  por  Secretaría  la
resolución que motivó la realización de esta sesión.

(Se lee).

San José, 29 de enero de 2018

Resolución  n.º  1838/2018.  VISTO:  la  sesión
extraordinaria realizada en el  día de la fecha,
en  la  cual  la  Comisión  Especial  Permanente
que  funciona  en  la  órbita  de  esta  Junta
Departamental  presentó  la  siguiente  moción:
«Para que la Mesa de la Junta Departamental
de San José coordine y organice un homenaje
de reconocimiento al Rotary Club San José en
el  marco  de  sus  ochenta  años».
CONSIDERANDO: que luego de exponer en Sala
varios señores ediles se da lectura a la moción
de  referencia  para  que  sea  votada  por  el
Plenario  de  la  Corporación.  ATENTO:  a  lo
expuesto  precedentemente,  la  Junta
Departamental de San José, por unanimidad de
presentes, 26 votos en 26, RESUELVE: aprobar
la moción presentada por la Comisión Especial
Permanente y pasar la misma a la Mesa de la
Corporación para que lleve a cabo el homenaje
de reconocimiento al Rotary Club San José en
el marco de sus ochenta años.

Danilo Vassallo
Presidente

Andrés Pintaluba
Secretario General

SEÑOR  PRESIDENTE.  Léase  por  Secretaría  una
nota de disculpas que se ha hecho llegar a la Mesa.

(Se lee).

Señor Presidente de la Junta Departamental de
San José

Edil Gastón Camy

Hago llegar a usted y al Cuerpo que preside las
disculpas  por  mi  ausencia  a  la  convocatoria
efectuada  para  participar  de  la  sesión  de
homenaje por los 80 años del Rotary Club San
José. Lamentablemente, motivos laborales me
mantienen  fuera  del  departamento  aún,  sin
posibilidad de llegar  a  tiempo a tan merecido
homenaje.

Como  integrante  de  esta  organización  en
Libertad, hago llegar a todos los rotarios de San
José  mis  felicitaciones  en  esta  importante
celebración  de  sus  jóvenes  80  años
colaborando  con  la  comunidad  a  través  de
diferentes trabajos en beneficio general y muy
especialmente de los más desprotegidos.
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Mis mejores augurios, felicidades y por muchos
años más.

Atentamente.

José María Reyes
Edil 

EDIL DIEGO MARIÑO. Pido la palabra.

SEÑOR PRESIDENTE. Tiene la palabra el señor Edil
Diego Mariño.

EDIL  DIEGO  MARIÑO.  Muchas  gracias,  señor
Presidente.

En primer lugar, quiero darles la bienvenida a las
autoridades de Rotary Club San José, a los rotarios
y  a  los  vecinos  del  departamento  que  hoy  nos
acompañan  en  esta  sesión  de  homenaje  y
reconocimiento,  en  oportunidad de  conmemorarse
los  ochenta  años  de  vida  de  tan  solidaria
organización.

La iniciativa de realizar  este reconocimiento al
Rotary Club San José surgió a comienzo de año,
mediante  una  moción  que  presentó  la  Comisión
Especial Permanente en la sesión del 29 de enero,
que  fue  votada  por  la  unanimidad  de  los  ediles
presentes en Sala.

Hoy,  en  nombre  de  la  Bancada  del  Sumate,
quisiera  referirme  sucintamente  a  la  organización
que estamos homenajeando.

¿Qué es el Rotary? Es la mayor institución de
servicios en el mundo; cuenta con más de un millón
doscientos  mil  socios,  tiene  por  finalidad  prestar
servicios  y  promover  acciones  tendientes  a
intervenir en muchos de los problemas que afectan
a la Humanidad.

A nivel internacional, el Rotary se concentra en
seis grandes áreas de interés: promoción de la paz;
lucha  contra  enfermedades;  suministro  de  agua
salubre  y  saneamiento  y  fomento  de  hábitos  de
higiene; protección de madres e hijos;  apoyo a la
educación, y desarrollo de economías locales.

La historia nos dice que el Rotary Internacional
fue fundado en 1905, en Chicago, Estados Unidos,
por el señor Paul Harris y algunos de sus allegados;
el  pasado 23 de febrero se celebraron sus ciento
trece años de vida.

Con relación  a  su estructura organizativa,  hay
que señalar que el Rotary Internacional se divide en
zonas, distritos y clubes; Uruguay cuenta con dos
distritos y comparte uno con Argentina.

En esta sesión de reconocimiento, nos convoca
el Rotary Club de San José de Mayo, el club más
añejo del departamento, fundando el 23 de agosto
de  1938,  por  lo  que  este  año,  2018,  festeja  sus
ochenta años de vida.

En el  marco de los festejos,  se ha previsto  la
realización de diferentes actividades, muchas de las
cuales  ya  se  han  logrado  cumplir.  Entre  otras,
podemos  destacar  la  plantación  de  ochenta
liquidámbares en las avenidas Larriera y José Pedro
Varela; la firme intención de recuperar los hidrantes
de la  ciudad,  que  son aproximadamente  treinta  y
tres,  en  coordinación  con  OSE y  con  el
Destacamento  de  Bomberos;  una  cena  show
aniversario a beneficio del Hospital de San José, y
una carrera atlética de calle a beneficio de  AMPAU
Florecer, que es la Asociación Maragata de Padres

de Autistas.

Debe destacarse  asimismo,  en  el  contexto  de
esta  sesión  de  homenaje  y  reconocimiento,  la
incesante interrelación que mantiene el Rotary Club
de San José de Mayo con las diversas instituciones
del medio, entre ellas, como decíamos, el Hospital
de San José, la Unidad de Cuidados Paliativos, el
Hogar  de  Ancianos,  AMPAU  Florecer,  el  Museo
Departamental y muchos CAIF de la ciudad.

Este valioso aporte que han realizado y realizan
los  rotarios  en  pos  de  mejorar  y  ayudar  a  la
comunidad  y  los  festejos  por  sus  ochenta  años,
también  han  merecido  el  reconocimiento  del
Gobierno Departamental de San José, que declaró
de interés departamental las actividades sociales y
culturales en el marco de estos festejos.

No quiero  olvidarme de  destacar  y  referenciar
alguna  de  las  actividades  que  ha  desarrollado  el
Rotary Club San José a lo largo de estos últimos
años.  En  ese  sentido,  debemos  decir  que,  en  el
2015,  se  ha  reinstaurado,  después  de  mucho
tiempo, el Movimiento Rotaract, que está integrado
por  jóvenes  entre  dieciocho  y  treinta  años,  que
busca  el  completo  desarrollo  personal  de  los
jóvenes y que estos, a su vez, puedan volcar todos
sus  conocimientos  y  aptitudes  en  beneficio  de  la
comunidad.

Por otra parte, merece subrayarse la incesante
colaboración que se brinda a distintas instituciones
de  nuestra  ciudad  y  el  departamento,  como,  por
ejemplo,  el  Hogar  de  Ancianos;  se  colabora  con
personas  carenciadas  económicamente,
brindándoles  materiales  ortopédicos,  lentes  de
receta, audífonos, etcétera; se colabora en épocas
de inundaciones;  se colabora con escuelas y  con
personas  con  capacidades  diferentes,  y  se  ha
participado de forma activa en eventos culturales y
deportivos.

Por  último,  y  más allá de que en el  día  de la
fecha se reconoce la actividad del Rotary Club de
nuestra ciudad,  San José de Mayo,  entiendo que
merece un especial destaque la actividad solidaria y
absolutamente honoraria que realiza el rotario, tan
necesaria  e  imprescindible  para  la  constitución  y
permanencia del club. Por eso, quiero felicitarlos y
reconocerles el trabajo desarrollado, y, para cuando
hagan uso de la palabra, quiero dejar planteada una
pregunta: ¿qué es ser rotario?, ¿qué cualidades se
deben tener?

Era cuanto quería manifestar, señor Presidente.
Muchas gracias.

EDILA  ADRIANA  ETCHEGOIMBERRY.  Pido  la
palabra.

SEÑOR PRESIDENTE.  Tiene  la  palabra  la  señora
Edila Adriana Etchegoimberry.

EDILA ADRIANA ETCHEGOIMBERRY. Gracias, señor
Presidente.

Buenas  noches  para  todos  los  rotarios,  tanto
para quienes están presentes hoy aquí como para
quienes no han podido venir.

Cuando  en  febrero  de  este  año  recibimos  a
alguno  de  los  integrantes  de  la  Rueda  nos
comentaban  que  este  año,  con  motivo  de  los
festejos  de  los  ochenta  años,  se  iban  a  realizar
muchas  actividades.  Nosotros  les  dijimos  que
considerábamos  que  era  muy  importante  que  la
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Junta  Departamental  pudiera  realizarles  un
reconocimiento,  porque  nucleaba  a  los
representantes de toda la  población y reflejaba el
sentir de San José.

Hoy llegó el día y estamos aquí reunidos para
homenajearlos,  y a mí se me designó para hacer
uso de la palabra por Alianza por San José.

Para comenzar y ante todo, quisiera felicitarlos
por  la  labor  que  realizan;  sobre  todo  los  grupos
solidarios,  cuyos  integrantes  dan  parte  de  su
tiempo,  que  seguramente  debe  ser  escaso,  sin
recibir  nada  a  cambio,  buscando  ayudar  a  la
sociedad en el momento en que se los precisa, ya
sea  en  casos  de  inundaciones,  de  problemas  en
alguna escuela, etcétera.

Me  gustaría  comentarles  que  la  historia  del
Rotary Club familiarmente me ha tocado de cerca,
puesto  que,  como saben,  don  Manuel  Cobas  fue
presidente  varias  veces,  hace  mucho  tiempo,  y
Manuel fue participante con muchos de ustedes de
la  Rueda.  Nos  toca  muy  cerca  la  actividad  del
Rotary  Club;  sabemos  cómo están,  cómo llaman,
sabemos  que  están  prestos  para  dar  una  mano
cuando la familia lo necesita.

En estos festejos por los ochenta años, ustedes
han  plantado  árboles,  han  hecho  importantes
donaciones, y eso me lleva a pensar que es muy
importante  que  la  sociedad  observe  la  labor  que
realizan. Sé, porque pertenezco a otros lugares, que
es  muy  difícil  encontrar  personas  tan  solidarias
como las que participan en el Rotary Club, quienes,
como dije, les quitan tiempo a sus familias y a su
trabajo  para  apoyar  a  la  sociedad  en  forma
desinteresada.

Los  felicitamos  por  estos  ochenta  años  y
deseamos que sean muchos más, ¡que festejemos
los cien años! Cuenten con nosotros, en la medida
de lo  que podamos, para darles una mano,  o,  tal
vez, oficiar de nexo para encontrar soluciones para
las necesidades que puedan tener.

Era cuanto quería manifestar, señor Presidente.
Muchas gracias.

EDIL PABLO GARCÍA. Pido la palabra.

SEÑOR PRESIDENTE. Tiene la palabra el señor Edil
Pablo García.

EDIL  PABLO  GARCÍA. Muchas  gracias,  señor
Presidente.

En primer lugar, queremos darles la bienvenida
al  Director  General  de  Descentralización  que  nos
acompaña en la noche de hoy, a las autoridades del
Rotary Club San José y a todos sus colaboradores.

En  nombre  de  la  Bancada  del  Frente  Amplio,
queremos  felicitarlos  por  estos  ochenta  años  de
vida  que han cumplido  y  por  las  actividades  que
llevan adelante para el desarrollo de la comunidad.

El señor Edil Mariño ya hizo una reseña histórica
acerca de la fundación del Rotary Internacional, en
1905, y de los principales cometidos que tiene, por
lo que no vamos a ahondar en ello.  Sí  queremos
destacar  que  es  una  organización  de  carácter
internacional, lo que no es poca cosa hoy en día.

Nos  gustaría  hacer  énfasis  no  solo  en  la
organización  en  nuestro departamento,  sino  en  la
Rueda,  que  fue  mencionada  por  la  señora  edila
preopinante.  Para  todas  aquellas  personas  que

forman parte de cualquier tipo de organización en la
sociedad  civil  es  importante  aferrarse  a  sus
símbolos,  ya  sea una bandera,  los  colores  de  un
cuadro de fútbol, etcétera. En este caso, sabemos
lo que significa la Rueda para los rotarios. 

A lo  largo  de  los  años,  se  han tejido  muchas
historias acerca de su creación, de quién la creó, de
las cosas que se le fueron agregando con el tiempo:
los  colores,  los  rayos,  las  ranuras,  las  chavetas.
Pero creo que el principal significado que tiene, y al
que yo me aferro, es el de su creación: civilización y
movimiento.

Tal vez esas palabras hoy, en 2018, sean medio
anticuadas,  pero  engloban  lo  que  el  Rotary  Club
hace en nuestra sociedad, que muchas veces pasa
desapercibido.  Por  ejemplo,  hoy  quizás
pensábamos que iban a venir cinco o seis personas
representando a la institución, sin embargo, como
vemos,  vinieron  un  montón  de  rotarios.  El  Rotary
Club trabaja en forma silenciosa.

Esos  conceptos  de  civilización  y  movimiento,
que  tuvo  la  Rueda  cuando  se  inició  como
organización,  dan  el  mejor  significado  de  la
actividad que realizan, colaborando y ayudando no
solo a las personas más necesitadas, sino también
a las personas a tener una mejor forma de vida, por
ejemplo, con la plantación de ochenta árboles para
festejar sus ochenta años de vida.

Queremos ampararnos en eso, en el significado
de esas palabras,  que yo creo que determinan lo
que  son  los  rotarios  y  lo  que  hacen  en  nuestra
sociedad.

Por lo expuesto, en nombre de nuestra bancada,
una vez más, queremos felicitarlos. ¡Qué sean otros
ochenta años más!

Era cuanto quería manifestar, señor Presidente.
Muchas gracias.

EDILA BETTINA CERDEÑA. Pido la palabra.

SEÑOR PRESIDENTE.  Tiene  la  palabra  la  señora
Edila Bettina Cerdeña.

EDILA BETTINA CERDEÑA. Muchas gracias,  señor
Presidente.

En primer lugar, adhiero a las palabras vertidas
en Sala  por  el  señor  Edil  Diego Mariño,  y  quiero
felicitar  al  Rotary Club San José por  sus ochenta
años de vida.

Asimismo, les trasmito un saludo muy especial
en nombre del  Diputado Rubén Bacigalupe,  quien
se enteró en el día de hoy de esta sesión y se vio
impedido  de  concurrir  por  actividades  ya
programadas con anterioridad. 

Era cuanto quería manifestar, señor Presidente.
Muchas gracias.

EDIL ANGELO PANZARDI. Pido la palabra.

SEÑOR PRESIDENTE. Tiene la palabra el señor Edil
Angelo Panzardi.

EDIL  ANGELO  PANZARDI. Gracias,  señor
Presidente.

Buenas  noches.  Bienvenidos  a  la  Junta
Departamental.

¡Felicitaciones y gracias! ¡En nombre del pueblo
de San José, gracias! Fundamentalmente eso es lo
que  hoy  queremos  manifestarles.  Porque  en  los
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pocos años que conozco a la organización, he visto
en la gran mayoría de las personas que la integran
un  mismo  sentimiento  y  actitud,  que  es  la  de
aportar, la de construir, la de crear y la de ayudar;
tienen  una  misma  filosofía  y,  sin  darse  cuenta,
construyen ciudadanía y democracia. 

Hay  veces  que  no  nos  damos  cuenta  del
alcance  que  podemos  llegar  a  tener  cuando
realizamos nuestras acciones, ya sean individuales
o  en  conjunto.  Las  acciones  que  ustedes  han
llevado  adelante  en  este  departamento,  en
particular  en las ciudades de San José de Mayo,
Libertad, Ecilda Paullier y Ciudad del Plata, han sido
de construcción de ciudadanía.

Lo que me queda por decirles son dos cosas: la
primera,  gracias,  nuevamente,  y,  la  segunda,
pedirles  que  sigan  adelante  con  la  tarea  que
realizan, sobre todo teniendo en cuenta el complejo
momento que estamos viviendo, con valores que se
pierden  o  se  desdibujan  y  la  ciudadanía  que  no
encuentra  el  foco.  Hoy  es  el  momento  en  que
necesitamos  que  organizaciones  como  la  de
ustedes se hagan cada vez más fuertes y nos den
más  de  esos  valores  que  durante  estos  ochenta
años han sustentado. 

Muchas gracias, en nombre de la Bancada del
Sumate,  de  toda  la  Junta  Departamental  y  del
departamento entero.

Era cuanto quería manifestar, señor Presidente.
Muchas gracias.

SEÑOR PRESIDENTE. Si ningún otro señor edil va a
hacer uso de la palabra, de  mi  parte  también
quisiera  felicitarlos  por  estos  ochenta  años  de
existencia.

Creo que han sido muy acertadas las palabras
vertidas en Sala por todos los señores ediles que
han  hecho  uso  de  la  palabra.  En  lo  personal,
quisiera  resaltar  el  valor  que  tienen  como
organización, sobre todo teniendo en cuenta que en
esta sociedad todo se va perdiendo de a poco, y
hoy  ustedes  cumplen  ochenta  años  de  vida  y  de
labor.

A continuación, le damos el uso de la palabra al
presidente del Rotary Club San José, señor Ignacio
Sánchez.

SEÑOR IGNACIO SÁNCHEZ. Gracias.

Señor  Presidente,  ediles  departamentales,
autoridades,  compañeros  rotarios,  periodistas  y
público en general: buenas noches.

Esta  noche  mencionaré  algunas  de  las
actividades de servicio que Rotary Club San José
ha  llevado  adelante  en  estos  últimos  meses:
confección de lentes de recetas para escolares que
lo necesitaban; donación a diferentes instituciones
de cientos de kilos de comestibles, cientos de litros
de  pintura  y  diferentes  materiales;  becas  para
estudio  para  la  promoción  cultural;  colaboración
directa a  un  sinnúmero de escuelas y  centros  de
estudio  con  materiales  didácticos,  mobiliario  e,
incluso,  ropa  para  alumnos;  apoyo  constante  al
Hogar de Ancianos mediante la rifa de un auto cero
kilómetro  anualmente;  mantenimiento  y
administración  de  un  banco  propio  de  materiales
ortopédicos,  que  está  disposición  de  quienes  lo
necesiten;  apoyo  a  pacientes  y  familiares  de  la
Unidad de Cuidados Paliativos; entrega de recursos

por  valor  de  miles  de  dólares  a  diferentes
instituciones, como es el caso del Hospital local, y
coordinación de tareas entre la Dirección de OSE y
la  Dirección  Nacional  de  Bomberos  para  la
recuperación  de  los  hidrantes  de  la  ciudad  y  del
departamento.

En lo internacional, desde aquí colaboramos con
el  mayor  proyecto  que  lleva  adelante  Rotary
Internacional,  que  es  la  erradicación  de  la  polio,
mediante  la  vacunación  de  dos  mil  quinientos
millones de niños en todo el mundo.

Si  toda  esta  obra  se  realizó  en  unos  pocos
meses,  hoy  nos  llena  de  orgullo  solo  imaginar  el
trabajo llevado a cabo en ochenta años de servicio.
Pero no solo de esto que mencioné se trata, sino
que  quizás  lo  más  importante  es  abogar  por  el
trabajo  conjunto  entre  instituciones  en  todos  los
ámbitos de la sociedad. Es por eso que realizamos
esfuerzos coordinados con diferentes asociaciones
civiles,  empresas  privadas y  organismos públicos,
para lograr con este trabajo cambiar la realidad de
las personas que lo necesitan.

En  ese  marco,  y  sabiendo  esto  que  recién
mencionaba,  es  que  nos  recibe  esta  Casa,  que
representa,  ni  más ni  menos,  a  la  ciudadanía del
departamento,  para  brindar  aquí  su  homenaje  a
estos años de trabajo.

Hoy quienes representamos al Rotary Club San
José  nos  sentimos  honrados  de  recibir  este
reconocimiento  por  el  trabajo  realizado  por  un
sinnúmero  de  compañeros  a  lo  largo  de  ochenta
años.  Los  rotarios  de  San  José  seguiremos
trabajando por el bienestar de la sociedad que nos
rodea, tomando como consiga principal la frase que
este año guía a la institución: «Dar de sí antes de
pensar en sí».

Gracias.

(Aplausos en Sala y en la Barra).

SEÑOR  PRESIDENTE.  Solicitamos  a  los  señores
Ediles  Diego  Mariño  y  Pablo  García  que  se
acerquen  a  la  Mesa  para  hacer  entrega  de  un
presente.

(Se hace entrega de un presente).

(Aplausos en la Sala y en la Barra).

 SE LEVANTA LA SESIÓN

SEÑOR  PRESIDENTE.  Sinceramente,  este
homenaje  fue  solicitado  por  la  unanimidad de  los
señores  ediles  y  creo  que  fue  muy  acertado  y
totalmente  merecido.  Instituciones  como esta  son
las  que  debemos  en  todo  sentido  reconocer  y
apoyar.

Les agradecemos a quienes nos acompañaron
en la noche de hoy.

Damos por finalizada la sesión.

(Aplausos en la Sala y en la Barra).

(Es la hora 20:30).

Gastón Camy
Presidente
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Secretario General
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